

征集令

幸福,是有一颗感恩的心,一个美好的家庭,一个健康的身体,一份称心的工作,一帮可以信赖的朋友,感恩节快要到了,你是否也有些话想要对父母亲朋说呢?近期“墨香”向所有亲们征集关于感恩的稿件,您有什么感想,都可以散文的形式记录下来,发给我们。另外,本报“风雅颂”栏目QQ群274791555,新浪博客今日菏泽风雅颂已开通,博客网址: <http://blog.sina.com.cn/u/3771641097>,我们将不定期举办主题征文和文学活动,欢迎大家多多关注。投稿邮箱: qlwbzh@sina.cn。

爵士四重奏

文/黄体军 片/邓兴宇

真棒啊,凯文·沃伦!我终于听到了期待已久的鼓音。它出自今晚的一场爵士四重奏。

2013年10月20日,菏泽大剧院,加拿大亚尼克·瑞约爵士四重奏,一个半小时,这是平生第一次现场听爵士乐,也第一次饱了一顿爵士耳福。

主角当然是萨克斯和亚尼克·瑞约,但四重奏的每一个人都有机会成为主角。萨克斯,吉他,低音提琴,爵士鼓,都有机会自由组合成二重奏,三重奏,也都有机会成为独奏,但二重奏也好,三重奏也好,独奏也好,都对即将出现的四重奏有一种隐约的期待。

每个人,每种乐器的暂时缺席,都意味着其更大的回归,因为这是另外三种乐器深沉的希冀。

四人皆是通灵者,其中我最喜欢的是鼓手凯文·沃伦。他经常是闭着眼,鼓槌似乎是双手的延长,感觉大于思想,自由敲打,灵魂飞舞,直达天庭。

我最尊敬的是亚尼克·瑞

约,他是乐队的灵魂,是总指挥,他的武器是萨克斯,但真正让我肃然起敬的是他的作曲家的角色。对于作曲家,尤其是作曲家兼指挥家,我素来是仰目视之。

今晚演奏的《在神话中》《报告》《新注释》《终结》《黑色的三》《圈之角》《宽广大路》《乔司博士》《原始之歌》皆出自亚尼克·瑞约的原创,《沂蒙山小调》和《谁不说俺家乡好》也是由他改编的加拿大爵士乐的混搭。



爵士四重奏演奏现场。

起点在冬季

文/鄂鸿

踏着薄霜,迎着朝阳,我漫步在这冬日的乡间小径。

北风飒飒,枝杈颤颤;冬霜盖地,麦苗依偎。举目四望,远处的土墙依稀可见,村外的柴火垛畏缩无语,炊烟渐起,如无形的手揪上天宇。冷,冷,冷!沉寂,沉寂,沉寂!除了偶尔的犬吠,只剩下我的心跳,和着麦苗的吐绿。

我静静地品味这冬的气息,却被乡村土地上的生命所震撼。

单薄的麦苗依偎着大地,却又贪婪地盯住阳光;虚弱的花草紧紧地钻进泥土,却又露出小头瞧着太阳;脱去绿衣的树木深情地注视着土地,枝杈高高挺起,去迎接那暖暖的骄阳。

望着这冬日的麦苗,花草,树木,我身在颤抖,眼在滴血,心在勃起,在这寒冷的冬季,在这萧条的冬季,寒风蹂躏,冬霜相欺,它们不怨不弃,尽力吸取养分;被人遗忘,孤独寂寞,它们默默孕育新的传奇。

春夏秋冬,四季的顺序。春之艳,夏之茂,秋之果,全在这冬季的孕育,冬季的充电,冬季的储蓄。

张洁说,人生如四季。如此,窃以为,人生四季的顺序是冬春夏秋,起点在冬季。

人生起点在冬季,不是吗?十年寒窗,是学子的冬季;台下十年功,是艺人的冬季;十年磨剑,是壮士的冬季。

躬耕南阳,是孔明的冬季。努力学习,多方求教,积极储蓄,广吸养分。出师一表真名世,这是冬季充电的结果呀。

墨池洗笔,是右军的冬季;祖师爷没赏这碗饭,是梅兰芳的冬季;练武时期,成龙的冬季;开头码暖场的演出,小沈阳的冬季。

求学童年,丘吉尔的冬季。从学校中最顽皮,最贪吃,成绩最差的“口吃儿”,逐步成为近百年来世界最有说服力的八大演说家之一,这是冬季储蓄的成果!

悬梁刺股,屈辱苏秦的冬季;胯下之辱,淮阴韩信的冬季;北大图书馆,领袖润之的冬季!

冬季,在这人生的冬季,也即人生的低谷,该干什么?是沮丧,是牢骚,还是读书,还是学习?

麦苗的做法,树木的行动,花草的所为。物尚如此,何况万物之灵的人!

想人生春之艳,夏之茂,秋之果吗?行动吧,牢骚太盛防肠断,读书学习秋果香。

冬季,人生的冬季,是学习的季节,是读书的时光,是勤学苦练的最佳时期。

人生孕育在冬季,人生储蓄在冬季,人生充电在冬季!人生起点在冬季!

麦苗站立,树木矗立,花草静立。一起思语:人生起点在冬季!

冬至的饺子

文/殷修亮

冬至这天吃饺子是家乡的风俗,我常常忆起儿时冬至包饺子吃饺子的情景。

我的家境不好,但心灵手巧的母亲总能调制出美味可口的饺子馅来。那时的饺子馅多是以水萝卜,粉条为主,再佐以葱花,姜末等调味品。

冬至的头天夜里,我们早早吃了晚饭。母亲一收拾好碗筷,就开始在厨房里忙和起来。母亲先要调制饺子馅,她在刷干净的大锅里放足了猪油,等锅热油沸后,就将早已切好的葱花,姜末和花椒,茴香面等调味品放进去。随着一阵子的“嗤嗤啦啦”声,就有扑鼻的香味飘荡而出,然后母亲把萝卜丝和剁碎的粉条倒进锅里均匀地炒拌,有时也把平时不舍得吃的鸡蛋拿出几个来,煎成金黄金黄的鸡蛋块掺在里面。每每只闻一下,我就禁不住流出口水。

调拌好饺子馅,接着就是和面。记忆里母亲往往要和两块面,一块是全白面的,一块是掺杂了高粱和大豆面的,白面是我和妹妹,弟弟吃的,杂面的是留给母亲和父亲吃的。和好面,母亲和父亲就开始包饺子了,父亲擀皮子,母亲包饺子,这时我和妹妹,弟弟就带着一种未了的心愿恋恋不舍地钻进被窝里,去做一个美食梦,只剩下母亲和父亲在深夜里忙碌。往往一大早起来,我们就能幸福地吃到一碗碗热腾腾,香喷喷的饺子。

记得上高中的第一个冬至,母亲知道我不能回家来吃饺子,就在我回学校时特意多给了我3元钱的生活费,说冬至那天可别忘了到街上的饺子馆喝两碗饺子啊!记得那个冬至特别的冷,还刮着呼呼的大北风,晨读后,我和一个同学一路小跑着来到一家饺子馆,每人要了两碗猪肉馅的水饺。那个情景,我至今难以忘记。

今年的冬至就要到了,我忽然想起不在身边的父母和在外面求学的孩子来,也不知道他们今年冬至是否都能吃到了饺子?我要给他们发个短信,让他们冬至也别忘了吃碗热腾腾,香喷喷的饺子。

千余人疯狂抢购,首批房源售罄,加推两区

亿联·奥城广场11月9日火爆开盘

——菏泽第五代体验式消费大型主题购物公园,正式启航

11月9日,在众多投资者的热切期待中,亿联·奥城广场荣耀开盘。开盘现场非常火爆,现场人山人海,首批推出的商铺不到3小时便被一抢而空,应广大客户的热切要求又加推两区。

门庭若市,盛况空前

笔者抵达开盘现场时,会场周边人潮涌动,签到区前已经排起长队。据了解,很多客户早晨七点多就抵达现场,而销售人员更是忙得不可开交。

上午9点18分正式开盘,叫号、排队、选房等步骤有条不紊地进行着,客户脸上都带着兴奋又有几分焦急,生怕买不到心仪的商铺。一个刚选到心仪商铺的客户激动地说:“开盘前就知道这里的商铺有许多人抢,所以也做好了一定的心理准备,但是今天现场的热度还是超乎了我的想象。一大早,我看到现场密密麻麻的人群,当时真怕

选不到自己心仪的商铺,还好当初排的号比较靠前,选到了比较满意的铺子,现在终于放下心来。”而从烟台远道而来的齐女士也买到了心仪的商铺,“我从烟台特地赶来,我非常看好这个项目,奥城广场无论是地段、规划还是项目管理,在菏泽都是出类拔萃的项目,性价比非常高,而且该项目实行十二年统一经营管理,100%收益保障。在这里买铺比较有保障,放心。”

3小时首推售罄 创菏泽楼市神话

亿联·奥城广场开盘当日,首批推出的房源短短3个小时全部售罄,展示出亿联·奥城广场不可复制的过人魅力。在楼市相对低迷的情况下,亿联·奥城广场这次大放异彩,成为全城焦点,在业界引起了巨大的反响。

现场采访的很多媒体记者表示:如此火爆的人气,确实是近期

楼市难得一见的盛况,创造了菏泽楼市的又一个传奇。一位业内人士感叹:“这种千人认购的火爆场面真是全城罕见!”对于开盘的盛况,亿联·奥城广场的负责人表示,这在他们预期当中——这份十足的底气一方面源于亿联集团鼎力巨献的精品品质,同时也源于投资者对于项目综合优势的高度肯定。

10万平米商业综合体 崛起鲁西南

亿联·奥城广场城市商业综合体,10万平米商业巨筑,雄踞菏泽市中华西路与西安路交汇处,毗邻66万平米大型生活社区亿联·时代奥城,坐拥50万庞大核心消费人群,堪称城市西部的商业地标。

项目由中国知名地产企业亿联控股集团有限公司倾力打造,是菏泽首家第五代大型体验式消费主题购物公园,为菏泽人民提供了一个集购物、休闲、娱乐、体验,成

长等多种功能为一体的现代消费中心。项目规划有三大商业主题(女人世界、儿童王国、美食天地),金融中心、丽人柠檬街、时尚购物等十大亮点,落成开业后,将全面提升菏泽西部商业高度,丰富菏泽市民的消费生活,成为区域内举足

轻重的商业旗舰。

另据了解,亿联·奥城广场为回馈新老客户的支持与厚爱,现又加推百套房源,同时,购铺即有机会获得苹果笔记本、尼康单反相机、海尔滚筒洗衣机等奖品。

(齐讯)

